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2a SESSÃO ORDINÁRIA 

Ia LEGISLATURA -  MANDATO 2019 

Io PERÍODO LEGISLATIVO

Aos treze dias do mês de maio de dois mil e dezenove, as dezoito horas e trinta e oito 

minutos e término as dezoito horas e cinquenta minutos, reuniu-se na Câmara Mirim de 

Piumhi na Sala das Sessões "Vereador José Soares de Oliveira Sobrinho", localizada na 

Rua Visconde de Ouro Preto, n° 435, sob e Presidência da Vereadora Mirim Karoline 

Faria Simões. A Ia Secretária Mirim, Aline Gabriela de Novaes Cunha efetuou a chamada 

dos Vereadores Mirins, sendo registrada a ausência dos Vereadores Mirins: Érica Cristina 

Souza da Rocha, Gabriel Nunes Silva Terra, Kaio Henrique Ponciano Simões, Gustavo 

Henrique Silva Soares e Luís Guilherme. De acordo com o art. 92 do Regimento Interno 

da Câmara Municipal, procedeu-se a execução do Hino Nacional Brasileiro e Hino de 

Piumhi. Em seguida foi realizada a leitura do Evangelho. A Ia Secretária Aline Gabriela 

de Novaes Cunha fez a leitura do expediente recebido e expedido e proposições 

encaminhadas à mesa. CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA: Indicação n° 03/2019 de 

autoria do Vereador Mirim Pedro Henrique Melo Silveira, cujo objeto: Solicita melhor 

infraestrutura (tapa-buracos, sinalização e faixas de pedestres) nas ruas e avenidas do 

Município. CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS: Edital de Convocação para a 2a 

Sessão ordinária da Câmara Mirim de Piumhi a ser realizada na sala das Sessões 

"Vereador José Soares de Oliveira Sobrinho", no dia 13 de maio de 2019, às 18 horas. 

Ofício n° 01/2019/GABPRES de autoria da presidente Mirim Karoline Faria Simões, a 

qual encaminhada ao chefe do Poder Executivo Municipal as indicações apresentadas na 
Ia Sessão Ordinária realizada no dia 15 de abril de 2019, a saber: Indicação n° 01/2019 

de autoria do Vereador Mirim Pedro Henrique Melo Silveira, tendo como objeto: Solicita 

construções de ciclovias em alguns lugares da cidade. Indicação n° 02/2019 de autoria da 

Vereadora Mirim/Presidente Karoline Faria Simões, com o objeto: Solicita que seja 

colocado calçamento no canteiro central, se possível uma academia e placas de 

sinalização na Av. Dario de Melo, no Bairro Américo Arantes. NO PEQUENO 
EXPEDIENTE: O Vereador Mirim Pedro Henrique Melo Silveira fez explanação da

mailto:camaramirim@camarapiumhi.mg.gov.br
http://www.piumhi.mg.leg.br


cAm a r a  municipal oe piumhi

Câmara Mirim 03V

r. CAMARA MIRIM DE PIUMHI
(Criada através da Resolução n° 06, de 29 de novembro de 2018)

Rua: Visconde de Ouro Preto, 435 -  Centro - Piumhi-MG - CEP: 37.925-000 
Fone: (37) 3371-1551/1384 - E-mail: camaramirim@camarapiumhi.mg.gov.br 

Site: www.piumhi.mg.leg.br- link: Câmara Mirim

indicação de n° 03/2019 de sua autoria, solicitando melhor infraestrutura nas ruas e 

avenidas do município. No GRANDE EXPEDIENTE: Não houve inscritos. Na ORDEM 

DO DIA: a presidência colocou em única discussão e votação a Ata da Ia Sessão 

Ordinária, a qual foi aprovada com 4 (quatro) votos. No USO DA PALAVRA: Não houve 

inscritos. Na EXPLICAÇÃO PESSOAL: Não houve inscritos. A Presidente Mirim.

Karoline Faria Simões fez a leitura das datas comemorativas. Nada mais havendo a tratar 

a presidente declarou encerrada a sessão. A presente ata foi lavrada e se estiver conforme, 
será declarada aprovada e regimentalmente assinada pela Presidente Mirim e. por mim. Ia 

Secretária Mirim. f ;^ lr^
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